Feladat

Egy Kft. ,,BB” kereskedelmi arukészletével kapcsolatosan a kovetkezo targyévi informacidkat
ismeri:

Nyité készlet = 100 db x 5 000 Ft/db

Mennyiség | Beszerzési ar Afa

Megnevezes db Ft/db Ft/db
Beszerzés 1. 200 5200 1404
Beszerzés 2. 300 5300 1431
Utodlagosan szamlahelyesbitéssel kapott

, N . - 400 108
engedmény a masodik beszerzésre
1. félévben eladott arukészlet 570
Beszerzés 3. 400 5000 1350
Beszerzés 4. 500 4700 1269
2. félévben eladott arukészlet 800
Selejtezés 80

Zaro készlet
mennyiségi nyilvantartds alapjan

Kiegészito informaciok:

o Mindkét félévben egy értékesités tortént, az elsd félévben az 570 db arut 7000 Ft/db + 1890
Ft/db afaért, a masodik félévben a 800 db drut 5000 Ftldb + 1350 Ft/db afdért
értékesitették!

o A, BB’ kereskedelmi drukészlet piaci ara (=varhato eladdsi dara) a fordulonapon 4500
Ft/db, a mérlegkészitéskor 4000 Ft/db. (Feltételezziik, hogy a piaci dr jelentdsen
alacsonyabb, mint a konyv szerinti dr, és a tendencia tartos!)

Feladatok:

Hatarozza meg az értékesitett kereskedelmi arukészlet konyv szerinti értékét mindkét félévre
vonatkozoan, az eladott aruk beszerzési értékét, az els6 és masodik félévi értékesités
eredményhatasat, a selejtezett kereskedelmi arukészlet konyv szerinti értékét, az értékvesztést,
az egy¢b raforditasokat és a ,,BB” kereskedelmi arukészlet mérlegértékét, ha a vallalkozés a
,,BB” kereskedelmi arukészlet értékelésénél a

a) FIFO,

b) gordiilé (csusztatott) atlagaras
modszert alkalmazza!



Megoldas

a) FIFO modszer

1. félévi értékesités konyv szerinti értéke:

Nyito = 500 000 Ft
Beszerzés 1. = 1040000 Ft
Beszerzés 2. = 1323000 Ft
570 db Ft
2. félévi értékesités konyv szerinti értéke:
Beszerzés 2. = 147 000 Ft
Beszerzés 3. = 2000000 Ft
Beszerzés 4. = 1739000 Ft
800 db Ft

ELABE:

1. félévi értékesités eredményhatasa:

Arbevétel: 3990 000 Ft
—ELABE 2 863 000 Ft
Nyereség: 1127 000 Ft
2. félévi értékesités eredményhatésa:

Arbevétel: 4000 000 Ft
—ELABE 3886 000 Ft
Nyereség: 114 000 Ft

Selejtezett arukészlet konyv szerinti értéke:

Beszerzés 4.

Selejtezett arukészlet konyv szerinti értéke — egyéb raforditas

Ertékvesztés:

Zarokészlet konyv szerinti értéke:
Zardkeészlet piaci érteke:

235000 Ft
200 000 Ft

Ertékvesztés:

Ertékvesztés — egyéb raforditas

Egyéb raforditasok:

Ft




Egyéb raforditas:

Mérlegérték:

b) gordiilé (csusztatott) atlagaras modszer

1. félévi értékesités konyv szerinti értéke:

100*5000 + 200* 5200 + 300 * (5300 - 400)

=5016,67Ft/db
100 + 200 + 300

1. félévi atlagar:

1. félévi értékesités:

2. félévi értékesités konyv szerinti értéke:

30 x5016,67 + 400 x 5000 + 500 x 4700
30 + 400 + 500

2. félévi atlagar: =4839,25Ft / db

2. félévi értékesités:

ELABE:

1. félévi értékesités eredményhatésa:

Arbevétel: 3990 000 Ft
- ELABE 2 859 502 Ft
Nyereség: 1130 498 Ft

2. félévi értékesités eredményhatésa:

Arbevétel: 4 000 000 Ft
- ELABE 3871 400 Ft
Nyereség: 128 600 Ft

Selejtezett arukészlet konyv szerinti értéke:

Selejtezett arukészlet konyv szerinti értéke — egyéb raforditas

Ertékvesztés:




Zarokészlet konyv szerinti értéke:

Zarokészlet piaci értéke:

Ft

Ertékvesztés:

Ertékvesztés — egyéb raforditas
Egyéb raforditasok:

Egyéb raforditasok:

Mérlegérték:

Ft




